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OUR MOTTO: 
PROMPT SHIPMENTS 

LOWEST PRICES 

INSTRUCTIONS FOR ORDERING AND OUR TERMS 

A DEPOSIT REQUIRED 
with All C.O.D. Orders 

CONCESSIONAIRES AND NON-RATED MERCHANTS must accompany 
all orders with a deposit of 25l}1o, or sufficient to cover the expressage both 'ways. 
As no order will be shipped without a deposit, we ask that transients please ad• 
here to this rule and avoid disappointments. 

PERSONAL CHEQUES MUST BE CERTIFIED BY YOUR BANK, other­
wise they are only accepted for collection through our bank, which procedure 
usually means a delay in shipment of goods. Please include 25c to cover bank 
collection on all cheques. 

REMITI ANCES should always be sent in the form of bank draft, postal or 
express money orders. Do not send cash through the mails; we are not respon­
sible if lost. SAFEGUARD YOUR REMITTANCES. There are no bank col­
lection charges on this form of remittance. 

STANDING DEPOSITS-A remittance to apply as a standing deposit will in- · 
sure prompt shipment at all times. This form of deposit is most advantageous, 
particularly to customers ordering goods frequently or by telegraph. 

TELEGRAPHIC ORDERS must also be accompanied by a deposit. · Tele­
graph Companies will transmit deposit and order almost at the same rate that 
it would cost to send the order alone. 

REVEREND CLERGY and ESTABLISHED MERCHANTS 

REVEREND CLERGY, churches, institutions, societies and all permanently es­
tablished organizations may also have goods charged, if orders are properly 
countersigned by ab officer of responsibility. When orders are under $5.00 
please have full remittanc~e accompany same. 

ESTABLISHED MERCHANTS, rated in Dun and Bradstreets may have 
their goods shipped on open credit if satisfactory references have been establish­
ed. The names of wholesale firms with whom they transact business must ac­
company the first order. To credit accounts, our terms are 30 days NET. Or­
ders under $5.00 .will not be charged. We ask for remittance with order or it will 
be shipped C.O.D. 

OUR REFERENCES: 
Dominion Bank, Toronto, Canada, or your own Banker. 

PLEASE DO NOT DESTROY THIS CATALOGUE 
If you find that you cannot use it, give it to someone who will be glad to have it. 



CUCKOO CLOCKS-A quaint hand­
carved rustic case, dark oak finish. Ex­
ceptionally effective, opening door cu­
ckoo.s and strikes the hours and half 
hours on wire gong. Has dark dial 
with white bone, plainly visible, numer­
als. We offer two sizes. 

No. 36--Size 13 x 8". 

Each ...... . 
No. 37-Size 18 x 12". 

Each .... . 

$4.80 

. $7.25 

CHIME CLOCK-A rich lonking modernistic cloc k of ar­
tistic beauty. The fine 8-day 1110\'ement is enclosed in a 
highly polished Burled wa lnut ca se . a s;;orted designs ; with 
gilt dial; figures and hands. Size 1.2%" x 9" x 6". A beauti­
ful clock for the living room, striking hours and half hours 
on sweet toned Normandy chimes. 

No. 38 Each $}2.00 

No. 47-HIGH GRADE 
PENDULUM MOVE­
MENT 8 DAY KIT­
CHEN CLOCK-In a~­
sorted shape.s and color­
ed dials Movement en­
closed in dust-proof case 

Each $2.00 

No. 61-F A N C "Yr 
MARBLE CLOCKS 
Sizes S~xlO~ inches 
tall, as per illustra­
tion. Trimmed with 
white marble posts. 
A satisfactory time 
piece and ornament. 

No. 50- DOUBLE BELL 
ALARM CLOCK-In nickel 
polished case; white dial with 
second hand and shut off 
.switch. A dependable time­
keeper. 

SPECIAL BERKO ASSORTMENT -No. 458 
This unusually fine assortment of high grade 
timekeepers, is guaranteed best vallle :in 
Canada. 

Per Dozen ..:\ssortecl $}6.80 Each · .. .. $J.OO Each .. . .. . .. .. .. . $}.2 5 



No. 972-MENS' WRIST WATCH-Chrome 
Plated 15 Jewel Men's Wrist Watch with fancy 
engraved case; radium dial and hands, chrome 
finish, metal wrist band to match. Complete 
with handsome lined box. 

Each ................ · ..... $7.50 

No. 974-MEN'S WRIST WATCH - Men's 15 
Jewel Shockproof Wrist Watch-With radium 
dial and hands with handsomely engraved green 
gold finish Derby case and metal band to match. 
Complete with gift box. 

Each $}0.75 

No. 980-15 J. LADIES WRIST WATCH-in 
beautiful chrome finish case, and band to match. 
Each in a handsome gift box .. 

Each ...................... .... ...... ....... $7.50 

No. 982-LADIES' WRIST WATCH-IS Jewel 
Ladies Wrist Watch, green gold finish Derby 
case and fine quality band to match. An ex­
cellent timekeeper, complete with presentation 
box.-

Each .................. · · · $} 0. 7 5 

NOTE 

All Jewel 

Watches 

are 

Guaranteed 

No. 921 - 10 JEWEL POCKET 
WATCH-Perfect time-keeping 
movement with fancy dial. The 
case is of latest design and beau­
tifuliy engraved. Assorted .shapes. 

Each ................ $4.25 

No. 931-HIGH GRADE 17 JEWEL WATCH-Fine quality Derby 
case in assorted octagon, decagon, cushion .shapes, etc. Fancy en­
graved dials with raised letters. Guaranteed timekeepers. 

Each .. ...................................................... .... ...... $8.00 



No. 911 

MEN'S 
WRIST 
WATCH 

in an engraved, highly­
polished nickel case, with 
Bombay-finish back and 
sewed on· strap. The 
movement, 1 jewel, has, 
an engraved dial with1 
radium numerals and 
hands, also second hand .. 
A velvet-lined box sup-
~~~~re:'ith each watch£ach 

No. 923 GILT POCKET 
WATCH with unbreak­
able crystal, shock proof 
movement with assorted 
designs embossed on 
back. A very attractive 
special. 

Each $}.10 
At Left-
No. 904 - BIG VALUE 
WALDEMAR OUTFIT 
consisting of 16 size watch, 
stem winq a.nd stem set, 
fancy gilt dial, plated knife 
and chain to match. Each 
set complete in velvet lined 
display box. 

Per Set 

No. 1557-W ALDEMAR KNIFE-White filled finish; 
chased handles. Packed six assorted shapes on pad. 
An excellent seller. 

$2.90 

Each ...... ·.60c Per Doz ... .. .... $6.00 No. 94o-LADIES' RIBBON WATCH-In beautiful en 
graved white non-tarnishing case. This watch may be 
had in assorted shapes. Each in a gift box. 

: Each .............. . $2.50 
No. 1503 FILLED WALDEMAR 
CHAIN-Assorted designs of latest 
sty!~; soldered links; full length. 
Whtte and green finish. Put up one 
dozen on a plush covered easel pad. 

Per dozen ... $3-60 
(No less sold)· 

No. 1504-WALDEMAR CHAIN -
V,ery .fine quality tilled soldered 
hnks, m assorted patterns of latest 
designs. The same as No. 1503, but 
finer quality throughout. 

Per dozen .. .. $6.00 
(No less sold) 



QUALITY FOUNTAIN PENS AND SETS 

No. 1755-EN-DURO PEN ASST. made of non­
breakable pyralin in iride.scent pearl shades. 
Caps ornated with filigree bands. New style 
extra strong clip. Fitted with the famous (Hand 
ground2. En-Duro Nibs. ·Packed one dozen as­
sort~.d~'t5n a Fancy En-Duro display easel. 

Pef dozen Asst .................... $6.00 
(No Les.s Sold) 

No. 1757-EN-DURO PEN SETS in latest at­
tractive shades. Ben is of medium size ornated 
with filigree bands and fitted with the famous 
En-Duro Nib. Pencil is full size with triple ac­
tion mechanism-propel, '!tepel, -expel. Uses 
standard size lead. Each set in a fancy gift Box. 

Set .... 80¢ Dozen sets .... $8.40 

No. 1759-TAPER PEN AND PEN.CIL SET 
made of non-breakable pyralin in latest pearl 
shades .. Pen is ornated with three inlaid bands 
and fitted with iridium tipped 14Kt gold point. 
Pencjl is of regulation size to match-has triple 
action mechanism; using regulation lead. A 
very fine serviceable set, packed in a beautiful 
gift box. 

Each $}.65 Per Doz. $}8.00 

No. 1756-ECLIPSE PREMIER PEN ASST. 
in latest harmonious iridescent pearl shades 
made of non-breakable pyralin in conservative 
taper shape. Fitted with 14Kt gold nib, iridium 
tipped. Caps ornated with two narrow bands 
with black lacquered inlay. Jet tips with white 
line. Packed one dozen to an attractive Eclipse 
display. 

Per dozen (no less sold) . $9.00 

No. 1758-ECLIPSE PEN AND PENCIL SET 
made of non-breakable Pyralin in late.st assort­
ment of Pearl shades. Inlaid bands are heavily 
plated. Pen is fitted with 14Kt gold nib, iridium 
tipped. Pencils are triple action, propel; repel; 
expel and use standard size leads. Each .set is 
in attractive self-selling gift box. 

Per set $}.25 Doz. sets $}3.50 
FIELD OR MARINE GLASS 

With Leather Case and Shoulder Strap 

Each .... . 

No. 1330 - DAY 
AND NIGHT 
FIELD AN D 
MARINE GLASS 

- Body covered 
with black Mor­
occo and fittings 
finished in black 

enamel. Double 
acromatic lenses 
of high power. A 
verv sefiviceable 
glass for all pur­
poses. Each in 
leatherette case 
w i t h shoulder 
straps. 

$4.50 



No. 856--Berko Design 26-PIECE SILVERWARE SET -
Six Knives, six Forks, six Table Spoons, six Tea Spoons, 
Butter Knife, and Sugar Shell. Complete with handsome 
hinged cover Display Box. 

Per Set (complete) .... .... $5.50 

No. 1845-E.P.N.S. FANCY SWEETS DISH­
A very good bridge or euchre prize. Size 5%" 
X 4" 
Each .... ........ ........ ....... ..... .... ....... SOc 
No. 1847-Same as above only 4~" x 4%". 
Each .... .. .... ... .... .. ....... .... ... .. ..... .... . 65c 
No. 1848--Same as above only 4%" x 3~"-

Each ... ..... ..... ······ ··· ······ ·· ····· ···· ····60c 
No. 1841-E.P.N.S. 
BON BON DISH 
Assorted pierced 
designs and .shapes. 

Each 85c 
Per Dozen $9.00 

No. 1838-E.P.N.S. 
SUGAR BOWL 

AND SPOON 

Each $}.00 
Per Dozen 

$}0.80 

No. 857-COMBINATION 26-PIECE SET-Belmont de­
sign, consisting of six Silver-Plated Kni ves, six Forks, 
six T able Spoons , six Tea Spoons , one Butter Knife and 
one Sugar Shell. Each piece embossed in up-to-date de­
signs. E ach set in a handsome stucco silk lined wood 
D'isplay Chest. COMPLETE WITH CHEST-

Per Set .$7 .25 

No. 1849-E.P.N.S. CAKE PLATE~With swivel 
handle, as per illustration. 

.~~-""""- · Each ....... . $2.00 

No. 1846-E.P.N.S. CAKE 'PLATE-With swivel 
handle, beautifully designed and pierced. One 
of our outstanding values. 

Each ........ .... .... .. ... .. ..... ..... ... .... $}.75 
No. 1843-Beautif!JllY designed and pierced 
fancy E.P.N.S. CAKE PLATE, complete with 
swivel handle. 

Each .. ... ............. .... ..... ... .... ... $2.25 



No. 2o6 - WHITE METAL VASES - Bright 
nickel plated finish. 
No. 206/ 4..--4" tall, Doz. $}.50 

$3.00 
$4.80 

No. 206/6-6" tall, Doz . .. .. 

No. 206/8-8" tall, Doz. 

No. 208-PLATED BUD 
VASES-Made of white 
metal and brightly pol­
ished. A very attractive 
ornament. 

No. 20'8 /6 - 6" tall. 

Dozen .. .. $4.50 
No. 208/7 - 7" tall. 

Dozen .... $5.40 
No. 208/8 - 8'' tall. 

Dozen .... $6.60 

No. 283N-ROUND NICKEL-PLATED TRAY 
12" in diameter. 

Per Dozen (no less sold) .... $}. 75 

No. 3263 - NICKEL-PLA TEP TEA SET­
Consists of four piece.s with ebonized heat-re­
sisting handles-Tea Pot; Sugar Bowl, Creamer 
and Tray to match. 

Per Set .... ...... ....... ....... ... .... $3.00 

No. 1223-EGG SET-Lonststs of 6 nickel plated 
egg cup.s, gold lined, salt container and carrying 
tray with handle. Assorted Shapes. 

Each $}.35 Per Doz.· $}5.00 

No. 71-NICKEL-PLATED BOWL-With flow­
ered porcelain centre insert. A most attractive 
Big Flash. 10" in diameter. 

Each 60c Per Dozen $6.00 



No. 1821-IMPORTED CHINESE BRASSWARE ASSORT­
MENT -Consisting of highly polished hand engraved Fruit 
Bowl, Cigarette Box, Fern Pot, Bon Bon Dish, Biscuit Tray 
and Cake Plate. 

Per Assortment (6 Pieces) 

Special 

No. 1886-GLASSWARE ASSORTMENT-Consisting of Fruit 
and Bon Bon Dishes, Flower Vases and Wine Sets, with 
framework of untarnishable silver-plated wire, woven into 
beautiful designs. 
Per Asst. of 6 Pieces 00 00 00 00 00 00 ... 00 00 .. 00 00 .. 00. 

(No Less Sold) 

No. 1860 - SILVER-PLATED 
BERRY SPOON - Handsomely 
patterned, each in a gift box. 

Each ························75¢ 

No. 1862-COLD MEAT FORK 
Heavily silver-plated, in individual 
boxes. 

Each ... .. .... .... .. oo oo ·75¢ 

No. 1833-BRASS FERN POT, with earthen­
ware lining. 6 inches in diameter with three 
cast feet. An unusual gift item. 

No. 1858-HEAVY CHINESE BRASS BOWL 
ON STAND-Fine polish, with hand chased 
oriental and dragon designs, complete with 
carved teakwood stand. 8" in diameter. 

Each oooooo .................. .. .. ........ 80¢ Each .............. ............................ 60¢ 



No. 3301-COMPLETE THIRTEEN­
PIECE TOILET SET - Latest color 
French pearl faced with ivory, beau­
tifully engraved in gold and finished by 
hand. Set consists of bonnet-,shaped 
mirror, 11 inches long, with bev-elled 
glass .. fine quality brush with 11 row.s 
of white bristles, heavy large comb; 
hair receiver and powder jar, salve jars 
button hook, manicure implements, etc. 
Each set in a cloth-lined hinge box. 

13-Piece Combination 2 Tone Toilet Set 
Solid Stock 

Per Set Complete 0 0 0 0 $8.00 
No. 5099 /13-This handsome set, while inexpensive; is very 
beautiful in every detail, representing quality and high class 
workmanship combined. May be had in Blue or Rose colors. 
The gift box is sateen lined. 

Each o. 0 0 0 0 o ....... 0 •• 0 Oo 0 ° 0 ooo 0 ° 0 0 0 0 0 ° 0 0 0 0 •••••••••••• 0 $} 0.50 

No. 9001-PEARL TOILET SET of three pieces, 
consisting of large mirror with bevelled glass, 
fine quality brush with 11 rows of pure white 
bristles, and heavy 8~" comb. Fine quality 
ivory faced. 

Each $2.25 Per Dozen$24.00 

No. 9000- THREE PIECE, LADIES, FULL 
SIZE TOILET SET in assorted mottled colors 
of latest creation, excellent quality, brush and 
heavy comb. Special. 

Each $}.35 Per Dozen $· 15.00 

SOLID FRENCH PEARL No. 9005-BERKO 
SPECIAL 10-PIECE TOILET SET -In section­
al gift box. Consisting of Comb, Brush, Mirror; 
Powder Jar Shoe Horn; Salve Jar and Mani­
c~re Imple~ents. Must be seen to be appre­
Clateod. 

Complete Set Ooo $6.00 



Per Doz. 

$3.00 -

No. 2128--0RMOLU GOLD FINISH COM­
PACT -2Yz inches in diameter, engine-turned 
design. Contains large cake of powder, puff 
and fine quality mirror. Sold in dozen lots only. 

No. 3~tu-I''ANCY -GL.AS:S A10MTZ£«:s-=-In 
assorted shapes, colors and designs. Silk net 
covered bulb.s and plated trimmings. 

Each $}.1 0 Per Doz . $}2.00 

ATOMIZER 
and 

DROPPER SET 

No. 3182 

Individually 
packed in a gift 
box. Hand de­
corated on fancy 
colored glass. 

Each 
$}.00 

Per Doz. 

$}0·00 

No. 225-IMITATION MANICURE SET­
Consisting of 21 piece.s in sateen lined embossed 
leatherette covered roll. 

Each Set ·· · $1.35 

No. 778-EIGHT-PIECE MANICURE SET­
In flashy octagon shaped box with mirror in­
sert. Outside covering decorated with beauti­
ful gold embossed designs. Assorted designs 
and colors. 

Each $}.00 Per Doz. $}0.80 



HIGH GRADE 

No. 829-SHEFFIELD STEEL 'CARVING SET 
consists of nickel-plated .steel fork with spring 
guage, and 9" Sheffield steel blade. Fitted with 
white ivory finish handles. 

Per set . . . . .. .. .. . · $}.35 

No. 814-THREE-PIECE STAINLESS STEEL 
CARVING SET of faultiess quality. 

Per set $2.65 Per dozen $30.00 

No. 815-THREE-PIECE STAINLESS STE.£L 
KITCHEN SET, consisting of 9." stainless steel 
blade etc. Each set packed in a display box. 

Per' Set ........ ... .. . ..... $}.25 

No. IS-SQUARE POINT HIGH GRADE IM · 
PORTED RAZORS-Full hollow ground, %" 
blade, etched ,fully warranted. Fine polished 
high tempered steel. Each in a gold embos.sed 
box. 

Per Dozen .................. · .... · .. .. $3.50 

CUTLERY 

No. 831-SHEFFIELD STAINLESS STEEL 
TABLE KNIVES . - With white ivory . finish 
handles. Packed 6 in a box. No less sold. 9" 
long over all. 

Per Dozen ... .. . . ......... .. .. .. ..... $3.50 
No. 834 - The same as above in dessert size . 

Per Dozen .. $3.00 

No. 817-SIX-PIECE KITCHEN KNIFE SET, 
of fine quality steel, consisting of carving knife 
and fork, bread knife can opener; paring knife 
and imported emery stone. 

Per Set ..... :~ .................. ..... ... $}.15 



HANDY POCKET FLASHLIGHT -a handy flash light, 
in a compact size, small enough for a man's vest pocket 
or a lady's purse. Each fitted with a solid lens type of 
bulb. Complete with batteries and bulb; assorted colors. 

Per dozen on a card ........... . $4.00 
No. 3416-BATTERIES-Standard penlite size; i for lSc 

Retail. 

Per Dozen Pairs $1.20 

No. 34zz.-PILOT WARDONIA SHAVING SET-complete 
in attractive bakelite travelling case and 2 blades, Retails 
-1.00 ea. The Wardonia Razor is not just a Razor but 
a new way of shaving, incorporating new and scientific 
features for shaving comfort. The serrated edge of the 
razor is an exclusive feature, bending the hair diagonally 
across the blade as the razor passes. 

Per Dozen . .. .. . . .......... $8.00 
No. 3421-W ARDON lA BLADES - Made from super· 
quality Sheffield Steel. Extra keen scientifically tempered 
and honed by a new process. Retail 2Sc for 3 blades. 

48 pkgs of 3 blaclea 

Per carton ............................ .. $8.00 

No. 3193 CELLOPHANE WRAPPED TOWEL SET­
Consisting of one heavy towel, size 18 x 36" and two 
wash cloths, size 12 x 12" in assorted colors of Rose, 
Blue, Green, Mauve or Yellow. Cellophane wrapped over 
all and tied with silk ribbon as per illustration. 
(Made in Canada). 

Each. 60¢ Per Dozen .... $6.00 
No. 3193L-CELLOPHANE WRAPPED TOWEL SET­
Similar to the above only larger. Towel size 24 x 45" 
Wash cloths size 12 x 12". 

Each $1.10 Per Dozen $12.00 

No. 34lg...._UNIVEX CAMERAS-The new Univex Camera 
assures perfect photography at a low cost. A fixed focns 
snapshot Camera. powerful Synchromatic lens with the 

' finest quality optical glass, finished in conformity to the 
highest standard of lens manufacture. NO FINDERS­
SIGHT THROUGH A RECTANGULAR OPENING AT 
TOP. Beautiful close-up portraits can be taken without 
special attachments. l\Iade of black bakelite strong and 
durable; constructed with care and detail which is ex· 
pected in expensive Cameras. Retail pric~ each. 

Per Dozen $5.75 
No. 3418-UNIVEX UL TRACHROME ROLLFILM-Ex­
tremely high speed makes possible good pictures in the 
morning or twihght. Constituted to prevent over-exposure 
when pictures are made under noonday brilliance. Retail 
lSc per roll of film. 

Per Dozen .. $}.32 



BRIDGE 
LAMPS 

No. 191 

A beautiful, 
attractive, 
full size 

Bridge Lamp. 
With cast base 

an(i arm. 
Drawn tube 
beautifully 

sprayed bronze 
finish and 

hand painted 
parchment 

shade. Packed 
one dozen 
assorted. 

Per Doz. 

$27.00 
(Less Than 

Dozen Lots) 

$2.50 
Each 

No. 137 
TOKEN ABE 

Vase Lamp with 
8 inch parchment 
shade. Lamp stand 
15 inches high. 
Very attractive. 

Each $}.35 
No. 188-COTT AGE LAMP-Size 12 x 8, finished in 
attractive contrasting colors, complete· w'ith cord, 
socket and plug. 

Each .. .. $}.35 Per Doz. . $}5.00 

No. ISO-OLYMPIC 
STATUARY LAMP 

Complete and ready 
to plug in. 20" high. 
Oxidised. Copper 
bronze finish. 

Each .... $3.00 

No. 182-MOONBEAN LAMP One 
of the latest creations. Height 12" 
panelled in a translucent glass on 
four sizes, also a small circular glass 
in the lift off cover which brightens 
up the lady on the moon. A beau­
tiful lamp that must be seen to. be 
appreciated. 

Each .. .. .. .$5.00 
ALL OUR LAMPS ARE HYDRO APPROVED 



No. 5517-NOVELTY LIQUOR SETS in pleas­
ing styles and color combinations. Complete 
with liquor bottle and 6 glas.ses. 

Each 60¢ Per Dozen $6.00 

LIQUOR SERVICE SET 
No. 3854-LIQUOR SET-Length 100"; highly 
polished nickel plate with 6 colored glas.ses. 
~ach set in box. 

Each · ·· ·· ·$1.25 
No. 3521 - JAM 
DISH - As per 
illustration. 4 in­
ches in diameter. 

Each .40c Per Dozen $4.20 
No. 3525-BUT­
TER DISH-The 
plate and cover 
are heavily nick­
el-plated. Glass 
dish 6 inches in 
diameter. 

Each ....• 70c Dozen .. .. $7 .20 

No. 5715-BOHEMIAN DECORATED GLAS-S 
WATER SET -Seven-piece set consisting of 
frosted and crystal slim style jug, and six .straight 
tumblers to match, decorated in rich laid on 
enamels. 

Set $1.1 O Dozen Sets $12.00 
HAND PAINTED WATER SET 

No. 5726-LEMONADE SET - Colored glass 
with h<l:nd painted designs. This is the flash of 
the season. 

Set $1.35 Dozen Sets $15.00 

No. 3500-SWEETS 
DISH - Nickel­
plated, with handle 
and removable glass 
bowl, 4~~ inches in 
diameter. 

Each .. . • 70c 
Doz .... $7.20 



COMPANION PIPE SET 

No. 1450 - THIS COMPANION SET consists of two 
mounted Pipes of Genuine French Briar, cigar and 
cigarette holder. The holders and the pipe stems are 
made of cloudy juvelith composition. Fitted with gilt 
mounts. 

Per Set · .$}.00 

No. 1903-THIS PIPE _ASSO~TMEI'i'T .is 
quality real French Bnar, w1th Vulcamte 
Put up 12 assorted in a box. 

made of good 
mouth pieces. 

Per Dozen ................ · ··· · ······ · · .$2.25 
No Less sold) 

o. WH=.§MOKING STAND-P ierced base and upright, 
fancy handle, bronze finish over all, removable glass ash 
receh·er. Assorted styles. Stands 26" high. 

Each $}.25 Per Dozen $}3.20 

No. 3429-MATCH KING LIGHTER CASE-Holds 16 
Cigarettes. Combination Lighter and Cigarette case, in 
beautiful high quality enamel fnish. Comes in assorted 
colors; each set in an attractive presentation,. box. This 
article retails regularly at $3.50 and is regarded as a 
fast seller. 

Each $2.50 Per Dozen $28.00 



No. 396-CIGARETTE CASE and MATCH 
BOX SET -Black enamelled base decorated 
with scenic and floral designs. Each set 
individually boxed. 

Doz. $}.90 Gross $2}.00 

Each in a Box 
No. 392 

INDIVIDUALLY 
BOXED 

CIGARETTE 
CASES 

with pearl inlaid 
desigi1s. Holds 

20 cigarettes. 

Doz. $}.00 

No. 382-CIGARETTE CASE - Strong 
metal manufacture. With hand-enamelled 
Indian Head design in beautiful bright 
color combination. Strong spring clasp. 
Holds twenty cigarettes. 

Per Dozen · $3.60 

ROUND SNUFF 
BOX-374" in di­
ameter, nickel­
plated with em­
bossed covers. 

No. 381 

Doz. $}.75 
(No Less Sold) 

No. 133/I-CIGARETTE BOX - Size 4" x 
3Y.:i" x ly;;", embossed in high relief re­
nroductions of antique designs, heavily silver­
plated. Cedar lined. An unusually beautiful 
and attractive tablepiece. Each in a box. 

Each. 65¢ Per Dozen. $7.20 

No. 139-DRAGON CIGARETTE BOX-A real 
flashy number with dragon designs engraved all 
around and on top, and inlaid with black enamel 
to add to contrast of brass finish of case. Will 
hold 100 cigarettes. Size 6%" long,· 5" wide and 
2~" high. 

Each $},50 

COMBINATION NOVELTY SMOKER SET 

No. 1817-Brass finish 
Very attractive set 
with glass bowl, ci­
garette or cigar rests, 
pipe rest and match 
box holder. Neatly 
engraved and well 
finished. 

Each $}.50 



No. 232 
LEATHER­

ETTE 
CUSHIONS 

vVith sewed in 
futuristic de­
signs in assort­
ed colors. A 
handy cushion 
for home, car, 
canoe, etc.,very 
durable. Size 
15" X 15". 

Each .60c 
Dozen 

$6.00 

No. 222 

HASSOCK 
(Foot Stool) 

Made of best qual­
ity leatherette in 
fancy designs and 
5hapes. Well styl­
ed. Size 12" in di­
ameter. 10 ins. 
high. Can be sat 
on or used for foot 
rest. 

Each $J.IO 
Doz. 

$}2.00 

No. Z308-GOLD TAPESTRY COYER-'\Voven 
in Arabic and Oriental designs. S1z<: 52 mches 
square with heavy fringe on four s1des. 

Each .... .. ....... $2.25 

No. ZJ09-RA YON SILK BED ~PRE~-Size 80 x .90 
inches , with 6 inch heavy fnnge, m Blue, Rose, 
or La vender colors. 

No. 1620-MOISTURE ABS~RBII;olG B~TH­
ROOM MAT -Of good quahty fintshed m at­
tractive check color combinations. Size 38"x 20" No. 297-CUSHIONS. Flashy colorea sateen cushion with frills all 

around and chintz centre. 19 inches in diameter, well made and 
finished. Each .... • SOc .. .. Per Dozen $8.40 
Each .SOc Per Dozen $5.40 



All Blankets Indivi­

dually Wrapped. 

Standard Packing 

10 Asst. Designs 

to a Carton. 

Bound on Ends with 

3-inch Sateen 

Binding. 

10 Striking and 

Attractive Designs. 

Popular Check and 

Plaid Patterns. 

Soft and Fluffy 

Beautiful 

Colorings. 

BERKO ESMOND BLANKETS 
(MADE IN CANADA) 

No. 1640-BERKO ESMOND BLANKET-Size 60 x 80, in the latest 
pop~lar check and ~laid_ desi?ns, beautifully blended in striking and har­
moniOus color combmatwns 111 a soft and ftufh finish. Bound on ends 
with 3" sateen binding. · 

Each $2.50 

No. 1642-ESMOND BLANKET-In latest har­
monious color designs of Rose, Blue, Orchid; 
Y ello,v; etc. The ideal bed blanket. Soft and 
warm. Bound on ends with three inch sateen 
binding. Size 66 x 80 inches. 

No. 1679-BERKO ESMOND PLAID BLAN­
K~~S-Ma~le in a very extensive range of new 
stnkmg plaid patterns, in beautiful contrastlllg 
colors. Bound on ends "·ith 3-inch satin binding 

Each .. $}.85 Size 66 x 80 inches. · 

Each $3.00 



No. 3106-LUSTRE 23-PIE'CE TEA SET 
Good quality and one of the best values 
offered today. Each .set in a carton. 

Per Set..... $}.35 
Per Case of 18 Sets ... $22.50 

No. 5718 
FLOWER 
HOLDER 

9*".in 
height; fin­
ished in iri­
descent lus­
tre. A nov­
elty flower 
vase that 
any home 
would be 
proud to 
own. 

EACH 

60¢ 
PER DOZ. 

$6.00 

No. 839-IMPORTED SET of six Cups and six 
Saucers, decorated with attractive scenes. Each 
.set in a fancy display box. 

Per Box 80¢ Doz. Boxes $9.00 

No. 3109-IMPORTED FIRST QUALITY 23-
PIECE JAPANESE TEA SETS-Finished in 
contrasting iridescent lustre color combination. 
Never before has such a fine quality Set been 
offered at this low price. Each Set individually 
boxed. 

Each $2.50 

No. 842-S-PIECE TEA, SUGAR & CREAM 
SET -Lustre finish, hand painted designs. Each 
set in an individual box. 

Per Set ... ·80¢ Doz. Sets $8.00 

No. 844-TWO-TONE LUSTRE CUPS AND 
SAUCERS-With our original Blue Bird design, 
hand painted. 

Per Box (6 cups & saucers) 60¢ 
Per Case 36 doz. (72 sets) $36·00 



-Ni~kel Plated Trimmings 
No. 5715---BISCUIT JAR 
A leader in this year's .spe­
cials. It is a large and 
flashy article. 

No. 5720 
MARMALADE 

JAR 
with Tray and 

Spoon. 
Finished in the 
newest designs 
blue and tan lustre 

About 5" high. 

Each 60¢ 
Doz. $6.00 

. 
. 

Jttj J. 
: -~jli-

'i.li~.!U. 
No. 3104-F ANCY CREAM JUG 
& SUGAR BOWL SET-Assor:ted 
designs and iridescent lustre fimsh. 

Per Set ........ 60¢ 
Doz. Sets.. $6.00 

Each 

Doz ... 
60¢ 

$6.00 
No. 5694-ASSORTED GLASS VASES-About 
6" tall, 6 designs. 

Per Dozen (No Less Sold)$} 00 
LEFT- • 

No. 5714 
POLISHED 

1 BLACK GLASS 
VASES 

10 inches high, 
finished w i t h 

1 hand • painted 
crystalline de­

' corations in the 
. very latest de­
' signs. 

· Each 60¢ 
Dozen 

$6.00 

No. 5503-ELEPHANTS 
CROSSING BRIDGE, 10" 
long and 4" high. The 
bridge is in natural colors 
md elephants in ivory 
finish, making this a real 
attractive decoration for 
the home. This is also 
made of Japanese earth· 
enware. Unusually nice 

60·¢ 
$6.00 

No. 5722-LUSTRE CHINA 
VINEGAR SET-Consisting 
of Tray, Oil and Vinegar 
Bottles, Salt and Pepper 
Shakers, Covered :Mustard 
Jar and Spoon. 

Ea. 80¢ Doz. 8.40 

No. 843 - IMPORTED CHINA TEA 
POT-With att;ract•ive hand painted 
panel designs. Lustre finish. Capacity 
for 6 cups. Extremely rich in appear­
ance, each individually boxed. 

Each 60¢ Dozen $6.00 



No. 14,16-Apex-Be,st qual­
ity cambric finish. Packed 
6 blue, 6 red backs to the 
dozen box. 

EUCHRE 
2 Decks in One 

PINOCHLE CARDS 

No. 1417-Extra good quality No. 1413-Fancy Playing Cards_ assort­
Pinochle Cards or 2 Euchre ed designs, highly colored backs, linen 
decks in one packet. Linen finish. Bridge size only. Packed in 
finish Bridge size. tuck cases. 

Per Doz· ... $2e751Per Doz . ....... . $3.60 Per Dozen ... ....... . ... . $4.50 

No. 1409-BRIDGE SET-Consisting of leather­
ette book style cover with two packages of fine 
quality playing cards, bridge .score and pencil. 

No. 1411-BRIDGE SET CASE of solid leather 
with two packages of playing cards, with score 
card and pertcil. 

Each $}.35 Per Dozen $}5.00 Each $2.25 Per Dozen $24.00 

No. 1400- PLAYING CARD 

Special Note 

See other pages il­

lustrating a full 

line of Novelty 

merchandise suit-

SET-Consisting of assorted able for Bridge 
colors solid leather book style 
case, and one package of fine and Euchre prizes. 
quality playing cards, size 2% 
x 3% inches when closed. 

Ea. 60¢ Doz. $6.00 

No. 1414-UNBREAKAB.LE POKER 
CHIPS-1%" in diameter, will stack 
perfectly. Packed 100 red, white and 
blue to a box . . 

Per Box ....... ....... . 70¢ 



No. 256 - NEW "JIFFY" ELECTRIC 
TOASTER-A Quality toaster at a popu­
lar price. Chromium plated over all with 
fibre heat resisting handles. Turn over 
style. A Hydro approved product. 

Each $}.75 Doz. $}9.80 

No. 254-Nickel Plated 
Six-Pound ELECTRIC 
IRON - With high 
grade heating element, 
heat resisting w o o d 
handle. Guaranteed for 
one year. Without cord. 

Each $1.25 

No. 3569-ENAMELLED FLASHLIGHT CASE­
For three unit cells, has 2~" octagon head, nickel­
plate trimmed. Complete with bulb and three unit cell 
batteries. 

Each ....... $}.} 0 Doz ......... $}2.00 
No. 3570-Same as above, in nickel-plated case. 

Each ....... $}.20 Doz .. ...... $}3.20 

No. 295 - Full size 6-lb. weight. 
Nickel-plated finish. Heat resisting 
handle. Complete with cord, plug, 
etc. Each in a box. 

Each ................... .. . $}.60 

No. 250-ALUMINUM PER­
COLA TOR-All Electric with 
guaranteed latest style emer­
sion element. Has welded 
spout, heat resisting ebony 
handle, and fibre rest feet. 
Will start perking instantly. 
100" high. Complete with 
Cord-

Each ..... .. ..... $4.25 

No. 280-NlCKEL PLATED SERVING TRAY 
Inset with beautiful designs. Size 19" x 10". 

No. 296-Beautiful Polychrome finest wood 
SERVING TRAY with assorted fancy designs 
under glass. Size. 14" x 22". 

Each .... 75¢ Per Doz ..... $8.00 Each $}.00 Per Doz. $} 0.80 



MULTIPLE DISC CROWN SHARPENER 

No. 1212-KNIFE-AND SCISSORS SHARPEN­
ER-Consisting of 10 discs, made of high-grade 
blued tool steel as per illustration, on green en­
amelled base. Each tool packed in an individual 
box complete with screw.s for permanent fasten­
ing. 

Per Dozen . . . . $2.00 

~~~--_jl 
No. 553-liAKl'tl:SHlNG KNIFE-Made of pol­
ished steel. Used for making Saratoga chips. 

Per Dozen 55¢ Per Gross $6.00 

~)1 

Dozen $}.60 Gross $}8.00 

No. 1117-ARMY AND NAVY NEEDLE BOOK 
Attractively colored lithographed cover, size 2~" 
x 4~", folded. contains 5 papers of silver eye- _ 
needles and 1 patch of darning needles. Each 
book in descriptive envelope. Printed price 25c. 

Per Dozen 55¢ Per Gross $6.00 

No. 518-WATER FILTER-Can be attached 
to any faucet. Overcomes splashing. Purifies 
the water. Covered with rubber protector 
which prevents the breaking of glasse.s or 
dishes. 

Per Dozen 60¢ Per Gross $6.50 

No. 1206-POT CLEANER in shape of fl.exibe 
ball woven from zinc wire to fit hand easily. lp.­
stant cleaner for pots, and other kitchen utensils. 
Necessary for convenience in every household. 

Per Doz. 45¢ Per Gross $4.80 



FANCY JAPANESE LANTERNS 
For all Decorative Purposes 

No. 3271 - JAPANESE GIFU 
LANTERN-Very beautifully de­
.signed and colored. Heavily de­
corated with colored glass beads 
and tassel. Red enamelled top 
and bottom frame. Length 27''. 

Each 60¢ 
Per Dozen $6.00 
No. 3272 SHIP LANTERN-One 
of the most beautiful lanterns yet 
designed. Finished in lovely P~­
tel colors. Nicely decorated with 
beads and 15" fringes . Pagoda 
Wood hanger. Top and bottom 
frame in bright lacquer finish. 
Individually boxed. Length of 
Lantern 24", Width 17" (With­
out Fringe). 

Each. 

Per Dozen 

No. 3274 - ASSORTED DE­
SIGNED AND SHAPED 
FAN·cy LANTERNS. Bam­
boo ribbed - complete with 
black lacquered frame and 
wire handle. Diameter 9" 
Length 14". 

Per Dozen ..... .. $}.00 
(No Leas Sold 

No. 3273 LARGE RICE PAPER 
WIRE HANDLED LANTERN 
in assorted shapes and designs. 
Diameter 12" length 24". Decor­
ated with attractive floral de­
signs. Strong and durable. Black 
japanned wood top and bottom. 

Each . 

Per Dozen 
······ 30¢ 
$3.00 

No. 3270--FINE SILK TISSUE 
JA'PANESE LANTERN - with 
handpainted beautiful designs in 

assorted colors. Wood Pagoda 
hanger, black enamelled frame. 
Decorated with glass beads and 
tassel. Diameter 9" Length 22". 

Each .. .. .......... .. ... .... 30¢ 
Per Dozen .. ...... $3.00 

No. 3271 - BERKO SPECIAL 
JAPANESE LANTERN-Beau­
tifully designed and decorated in 
floral and scenic patterns. En­
amelled Pagoda wood hanger and 
silk tassel. Bamboo ribbed frame. 
Length 20" Diameter 12". 

Each .. 20¢ 
Per Dozen $2.00 

No. 3276-IMPORTED JAP­
ANESE LANTERN - Extra 
strong quality, semi-transpar­
ent paper floral design. Black 
enamelled wood top and bot­
tom. Length 20" Diameter 12" 

Each .. . .. ..... ... .. }5¢ 
Per Dozen . . $}.50 
No. 3275-Similar to above 
only slightly smaller. 

Per Dozen ...... 75¢ 
(No Less Sold 

"BERKO" 
Dependable 

Values 



No. 120-CREPE PAPER HAT ASSORT­
MENT - An attractive range of inexpensive 
paper hats in a large variety of color.s and 
designs. 

Per Doz. 25¢ Per Gross $2.25 

No. PlOO-S C 0 T C H 
H A T - Made strong, 
large size plaid band and 
tis.sue crown. Litho­
graphed highlander cut­
out on one side. One 
gross to a box. 

Per Doz. 25¢ 
Per Gross $2e25 

No. P130-SCOTCH HAT-Same 
as_ above, of heavy floral crepe 
crown and steamers. 

Doz.. 55¢ Gross ... $5.0Q 

No. PIOS-CREPE PAPER HAT- 12 kinds as­
sorted. New designs with lithographed head 
bands and cut-outs. 

Doz. 45¢ Per Gross. $4~00 

No. PU5-CREPE PAPER HATS - 12 kinds 
assorted, trimmed with rosettes, T.assels and 
tinsel decorations. Large sizes. 

Per Doz. 65¢ Per Gross $6.50 

No. PllO-FLORAL DECORATED 'CREPE 
HATS-6 assorted· new designs with pompoms, 
medallions, cut-outs, etc.; for decorations. A 
very fine quality hat. 

Doz.. . .. 7S¢ Gross ... $7.50 

J'lo. P114-CREPE PAPER HAT ASSORT­
:t"ENT -Consisting of fine quality assorted crepe 
1)aper hats in new and as.sorted styles and 
colors. Suitable for Dances, Parties, Banquets; 
etc. 

Doz. Asst. 50¢ Gross Asst. $5.00 



FRESH 

UNIFORM 
WEIGHT 

BEST GRADE 
RUBBER 

BALLOONS 

No. 045--lnflates to 8" m diameter 

. Per Doz. 20¢ Per Gross $2.00 
No. 050-lnflates to 9" in diameter. 

Per Doz. 25¢ Per Gross $2.50 
No. 060---lnflates to 10" in diameter. 

Per Doz. 35¢ Per Gross $3.00 

No. -ZOO-PAPER HORN-8" long, covered with 
checkered de.sign paper. Wood mouthpiece with 
loud brass reed. 

Per Doz. 20¢ Per Groos $1.50 
No. 205--PAPER HORN-Similar to the above 
only longer. 15" long. 

Per Doz. 30¢ Per Gross $2.50 

No. 210 - SHAKER. HORN - Well 
finished in checkered design papet, 

; lithographed in color.s, 16" long, ~ith 
paper tic.kler on .end. Fitted wtt'h 
extra loud brass reed. Wood mouth-

piece. 

Per Doz. 40¢ 
Confetti Cones 

Per Gross $4.00 
No. 3020, 

CONFETTI 
CONES 

A generous sized trans­
~~IE:~~~~~ parent cone filled with 
·~ bright colored confetti. 

Per Doz. 40¢ 
Per Gross $4.20 

No. 3067-NOISEMAK.ER ASSORTMENT-Consisting of 
best grade fancy attractive horns, clappers, etc. Just the 
thing to liven up the party. 

Doz. Asst. 50¢ Gross Asst. $5.00 

No. ~7~~0.00 NOI~EMAKERS-Extra Large Assort­
ed, Fm1sheu m attractive enamelled flashy colors Con­
sists of Hammers, Pipes, Whistles, Horns Toote.rs etc 
Packed 2 dozen in a box. ' ' · 

Per Box (2 Dozen) ...... .. ...... . $2.25 
Per Gross .......... .... . .. $12.00 

No. 3018-SERPENTINE CONFETTI - Popular clean 
bright color rolled confetti Packed 20 rolls assorted colors 
to a package. 

Doz. Pack. 65¢ Gr. Pack. $7.20 



No. 1353-PORCELAIN. DOLL 
IN A BATHTUB - .size about 
2%" long. Doll is loose and can 
be removed from tub. 

Per Dozen ...... 0000 00 45¢ 

Per Gross 0. 0 0 ° 0 0 0 0 0 0 0$4.50 

No. 3258-A U T 0 M A T I C 
DRUMMER-A new toy. First 
year out. 
Per Doz. 

(No Less Sold) 
$1.75 

No. 3257-SQUEAKING CLOWN 
New Toy this year. Excellent for 
street workers and demonstators. 

Per Doz. ooooooooo·o· $}. 75 
No Less Sold) 

No. 3004-TOY OPERA GLASS, 
with adjustable section for any 
sight. While referred to as a 
toy, it is really an opera glass 
that will do the work of the 
more expensive ·kind of glasses. 

Per Dozen $2.00 

No. 1354-PORCELAIN DOLL, 
4 inches tall with jointed arms. 
Hand painted features and hair. 
One dozen in a box. 

Per dozen 00 0 0 0 0 .. 0 o .. 45¢ 
Per Gross 0 0 0 0 ° 0 0 0 0. $4.80 

No. 1355-PORCELAIN DOLL 
6%." tall with jointed arms. Hand 
painted features and hair. Packed 
one dozen to a box. 

Per dozen oooooooooooooooo75¢ 

Per Gross .o oo 00 0 0 0 0 0 0$8.00 

No. 3261-TOY HORSE---6" 
Size. Composition Wood body 
with imitation saddle and 
girth strap. Finished in con­
trasting colors. Mounted on 
colored wooden wheeled plat­
form. 

Per Dozen oooooo$}.00 

Per Gross 0 
0 °$} 0.80 

No. 3410-DOUBLE CORK 
POP GUN 18" long. Black 
wood stock, metal ba,rrel and 
free action trigger. Complete 
with leather shoulder .strap. 

Per Dozen .... 0. $}.60 
Per Gross ~ 18.00 

No. 3262 TOY SAIL BOAT­
Size 8%" long. Painted Wood 
hull. Complete with masot and 
two sails. 

Per Dozen oooooooooo75¢ 

Per Gross 0 000 0 0 0 0$8.40 

Per dozen 
60¢ 

No. 3411-S''WATER PISTOL 
made of black japanned metal 
Simple to operate. Suction 
fill. Powerful water squirt. 
Each in a fancy designed litho­
graphed box. 

Pet Gross 0 ooo 0 0$6.00 



No. 3059-NINE-PIECE CHILD'S CHINA SET 
with hand-painted decorations in various colors. 
Each in a gift box. 

Each 20¢ Per Dozen $2.00 

No. 3122 - 17-,PIE'CE CHILD'S TEA SET -
Beautiful iridescent lustre 17-Piece Child's Tea 
Set With contrasting lustre band, floral designs 
over all; Complete in 2-piece fancy gift box. 

Set .... 60¢ Doz. Sets .... $6.00 
No. 3121 

17-PIECE 
CHILD'S TEA 

SET 

Iridescent lustre 
finish with con­
trasting 1 u s t r e 
band, beautiful de­
sign over all. 
Complete in a 2-
Piece silvered gift 
box. 

Per Set 85¢ 
Per Doz. Sets 

$8.40 

No. 3415-WONDERSCOPE SETS-Complete Microscope 
Set. Equipped with slides, specimen bottle, tweezers, 
dissecting needle and powerful microscope. A practical 
set. Adjustable frame and reflector mirror. An interest­
ing and educational experimenter for Boys and Girls. 
$1.50 per set is the Retail price. 

Each $}.00 Doz. Sets $} 0.80 

No. 786-SCOTTY DOG-Made of strong and 
attractive colored prints. Sanitary cotton .stuff­
ed. Well modelled, natural shape; with fancy 
ribbon collar. Size 15 inches long 12 inches high. 

Each ... ·40¢ Per Doz ... . $4.00 
No. 787-"SCOTTY DOG-Similar to the above 
-size 10 inches long, 9 inches high. 

Per Dozen .. , ......................... $2.25 
(No less sold) 



No. 413 - BROOCH ASSORT. 
~ENT-Butterflies, Birds, etc. ; 
w1th assorted color tinselled 
wings-brilliant and flashy. Each 
on a card. 

Gross ... ... ..... ...... $}.50 

NO. 4-il-LADfES; BROocH In 
shape of an automobile. As.sorted 
finishes. Each on a card. 

Gross .. ... .. .... .. .. .. $}.25 
(No less sold) 

No. 4II-BROOCH ASSORT­
MENT - Consists of assorted 
flower designs under glass. 
Each on an individual card. 

Gross . . . . . . . .. . . $}.00 
(No less sold) 

No. 402-PICTURE BROOCH 
In assorted picture designs. 

Gross . . . . $2.00 
(No less sold) 

No. 404 - BROOCH 
ASSORTMENT With 
ladies' picture heads 
in attractive oxidized 
metal frame. Each on 
a card. 

Gross$2.50 
(No less sold) 

No. 421-PEACOCK BROOCH 
Extra large size. Manufactured 
of brightly variegated colored 
tinsel trimming. Real flash. Each 
on a card. 

Per Gross . . $2,25 

No. 405 - COLONIA'L PICTURE 
BROOCH-Beautiful picture assortment 
in highly polished engraved nickel 
frame. Looks just like white gold frame. 
Each on a card. 

Gross . . . . . . . . . . . . . . . $4.00 
(No less sold) 

(6 Different Kinds in Box) 
No. 41S-T I N S E L L E D 
BROOCHES WITH FAN­
TAIL - Assorted designs -
Birds, Figures, etc. Each on 
a card. 

Gross . . . . .. . . . . . $2.50 
{No less sold) 

No. 422-FEA THER BROOCH­
Assorted design.s and colors. 
Tinsel trimmed, extra large size. 
Each on card. 

Per Gross ....... ... $2.50 

No. 420-PLATED BROOCH­
Of assorted designs, enamelled in 
bright color.s. Each on a card. 

Gross assorted .. $2.50 



No. 711 - RING ASSORTMENT of 3 dozen 
Children's Rings, all set with various color 
.stones. The shapes and sizes are also assorted 
and are packed 3 dozen to a ring box with glas~ 
top for display. 

Per Gross ............................... . $}.00 
(No Less Sold) 

CIGARETTE HOLDER 

No. 800-GLASS CIGARETTE HOLDER 
Colored exactly to duplicate Amber: Fit;.. 
ted with gilt ferrule, 3 inche.s long. 

Doz. 30¢ Gross $3.00 

No. 880 - TOOTH PICK KNIFE - Cellufo 
handle miniature manicure set. Has blade ear 
spoon and tooth pick. ' 

Per Doz. 30¢ Per Gross $3.00 

SCARF PIN­
Bright gilt fin­
ish; . five leaf 
design w i t h 
white stone in 

centre. Each 
on a card. 
PER GROSS 

$2.75 

No. 1519-COLLAR PIN-Of fine qual­
ity plate. Each on an individual card 
as per illustration. Packed one gross 
to a box. 
Per Gross .... .. . 

No. 1357 - ROLY -POLY TOY. 
Made of celluloid, 1% inches tall, 
weighted on bottom. Packed one 
gross to a box. 

Per Gross... . .... $}.00 
(No Less Sold) 

No. 331 No. 300 
No. 331-STONE SET SCARF 
PIN-In assorted styles and de· 
signs, set with white-stone cen­
tre. Each on an individual card. 

Gross .. . $2.50 
No. 300-SPORT SCARF PIN­
Cabachon glass, with assorted 
imitation pearl animal designs 
underneath. Each on a card. 

Gross .... .. $2.50 

• 
No. 703 - W A T C H 
RINGS-A new attrac­
tive ring, with a watch 
dial under a Cabachon 
crystal. Gold-plated. 

Per Doz . .. 45¢ 
Per Gross $4.50 

No. 1522 - DOUBLE LEVER 
COLLAR BUTTON-Well con­
structed with colored rcelluloid 
back. 

No. 312--MOTTO PINS-Celluloid but­
ton with various inscriptions : colored 
streamers. One dozen on card. 

Per Gross .. .. .. .. .. . .. .. $}.50 
(No Less Sold) 

Per Gross . ............ 75¢ 
(No Less Sold) 

No. 882-TOOTH PICK KNIVE COMBINA­
TI~N-With button hook, nail file, ear spoon; 
kmfe blade and celluloid tooth pick. 

Per Doz. 40¢ Per Gross $4.00 



No. 734-14" C A L I C 0 
DOLL-Well constructed 
from attractive prints, sani­
tary cotton stuffed Rubber­
ized washable face. 

No. 73G-BERKO VOICE 
DOLLS-Exceptional Doll 
Value-27" in height, beau­
tifully dres.sed in Organdie 
dress, lace trimmed .with 
bonnet to match, also shoes, 

25 
stockings etc. An outstand-

Each .. . . . . . . . . . . .. . . ¢ ing value. 

Per Dozen .... $2.75 Each .. .......... $}.35. 
Per Doz. $}3.50 

No. 236-GENUINE COWHIDE OVERNIGHT 
CASE - 22" .size. Well constructed on a strong 
wood frame, light but very strong. Well rein­
forced to withstand wear. Chrome plated trim­
mings. Moire silk lined, and finished with three 
pockets. 

Each .. .. ....... .. ........ · .. ·.. .. .. $} 0.50 

FINE 
QUALITY 

FANCY 
FULLY 

DRESSED 
DOLLS 

With unbreak­
able heads, wigs 
hats, organdie 
dresses and hat 
to match, shoes 
and stockings, 
lace trimmed 
underwear, hair 
ribbqns, etc. 
T h e features 
are hand paint­
ed in the most 
natural manner. 
Each in a pap­
er lace trimmed 
gift box. 

BERKO 
DOLLIES 

No. 790-11" 

Each .. 40¢ 
Per Doz ... 

$4.00 

No. 235--LADIES' WARDROBE CASE- 17" 
square, 9" deep. Dupont fabrikoid covered over 
a strong wood frame. Moire silk lined, with 
.special pockets and removable partition. Chrome 
plated trimn1ings and special patented clothes 
hanger. 

Each- Special Value .. ..$9.50 



+ .......... 

Extra 
Special 
No. 3364 
"BINGO" 
ASSORT-

MENT 

~f Large Pieces 
~uch as Clocks, 

Silverware 
Hassocks, 

Manicure Sets, 
Tea Sets, etc., 
vrith a 35 player 
';Bingo" Game. 

$40.00 
50 Large Pieces 
and a 35 Card 

'
1Bingo" . Game 

-FREE-...... --
Player "Bingo" Game with each "Bingo" Assortment. 

This merchandise assortment for "Bingo" Game has been carefully selected and each item chosen with 
great care. We highly recommend this assortment, and we assure it will satisfy. 
This assortment consists of 60 pieces of such articles as Pipe Sets, Aluminum Ware, Fancy Serving 
Trays, Water Sets, Chinaware, Vases, Smoker Sets, Silverware, etc. 

No. 3320-60 Pieces and a 20 Card "Bingo" Set FREE .. .. .. ... Only $2 7 ·50 
1 f 

B I N G 0 
6 18 45 54 66 

----
4 16 43 58 70 

----
13 20 Q 46 69 
--

9 25 as 56 68 

11 29 41 51 63 
Start witl• Letter 0 ia CeDter~ Free 

IS NUMBBRS ACROSS ANY UN.B WINS 
12 DIFFBRHNT WAYS TO BINGO 

No. 3300-BINGO GAME CARDS 
For 35 Payers. Heavy professional 
board. 

Each Set ... .. $5.00 
No. 3311-Same, for 75 players. 

Each Set .. .. ... .. .. .... . $8.50 

FISH POND AND GRAB BAG 

ASSORTMENS 

5c Assortment 5c Assortment 
No. 3361 No. 3362 

325 Pieces 725 Pieces 
$5.00 $}0.00 

1 Oc Assortment 
No. 3363 

375 Pieces 
$}0.00 



No. 3330 -'- FORT E WHEELS-Made of 
heavy kiln dried wood and painted in flashy 
colors. 24" in diameter, numbered on one side. 
24 numbers, 5 spaces $18.50 
30 numbers, 5 spaces $20.50 
36 numbers, 5 spaces $22.50 

No. 3349-12ft. Hand painted Oil Cloth 
laydown for above wheels-24-30 or 36 
numbers. 

Each .... . $5·00 

No. 3315 - WEIGHTED 
WOOD MILK BOTTLES 
FOR BALL GAMES­
Made of hardwpod, iWell 
turned :and .shaped, with 
perfectly flat ends so they 
would stack easily. The 
bottles are regular pint size. 

Per Set of 
Six .... $2.40 

30" Wheel ~ :rl_,., 

Ma~ of heavy ki1n 
ply wood flashily 
painted, in contra­
sting color combi­
nations. 

60 No. $22.50 

N~ 

10 
40 

No. 3341-
PADDLE 
WHEELS 

SERIAL 
NUM­

BERED 
PADDLES 

in Book 
Form 

to be Used 
with above 

Paddle 
Wheels. 

For 60 No. 
Wheel 

No. 3342 
ZO Paddles, 
3 Numbers 

Per hundred 

$3.75 
60 Paddles, 1 Number Per hundred ... $5.00 
For 120 No. Wheel-No. 3348. 
120 Paddles, 1 Number Per hundred... . $7.00 

-- . -
3 4 '6 2 3 4 1 & 3. 2 

' 4 1 ;i ~ 4 3 6 -t ~ 3 -! 

NOTE 
Wheels with spe­
cial combination, 
size, and design 
made to order. 
Quotations gladly 

Furnished. 
/1 2 & ~4 5 1 4 3 4 3 5 
~ 3 4 3 4 6 2 5 3 4 1 

I 

6 5 1 3 4 a J4 4 2 6 No. 3340-BASEBALLS-Filled with good 
grade materials and covered with good 
quality leatherette. They are strong and 
waterproof. 2:r.1," in diameter and the pro­
per weight for ball games. 

L!u3 2 6 4 5 I~ 3 3 4 3 

No. 3355-DARiT 
BOARD Add three 
style size 16 x 20 
inches - Six free 
Darts w ith each 
Board-Full oper­
ating instructions. 

rtm5 3 4 3 1 3 2 5 3 1 
. - .. . 

Per Dozen .. ... ...... .. .. .... $}.00 Each (with 6 free darts) .... .. ...... $4.00 



Nothing to assemble 
-nothing to get out 
of order-ready for 
operating. Can be set 
up on Table, box or 
anywhere. 

Complete detailed in­
structions with each 
game. 

SKILL-SPIN 

Game is 36 inches 
square and is made 
of Kiln dried plywood 
attractively designed 
and finished in bright 
and flashy color com­
binations. 

No. 3325 - SKILL-S'PIN GAME complete with 1,000 pieces of valuable 
merchandise, composed of Watches, Clocks, Jewelry, Silverware; Fountain $50.00 
Pens ; Pencils, Trays and small novelties. 

A PRIZE EVERY TIME-EVERYBODY WINS-makes satisfied players-everyone 
receives a prize and the operator a substantial profit. 
The game pays for itself, leaving a good profit besides, the first time it is operated. 
You sell 1,000 articles at 10c each and receive ............................................ $100.00 
Game and novelties cost only ............................................................................ 50.00 
Your Total Net profit ............................................................................................ $ 50.00 and the game. 

SKILL-0-BUMP 

BAZAARS CARNIVALS GARDEN PARTIES 
will not be complete without this new game of skill. 

At the Toronto Exhibition this game proved the best moneymaker and the most interesting game on 
the large exclusive midway. 

Operates like a Wheel Game is 6ft long Shows the Percentages of a Wheel 
Mechanically Perfect Attractively Painted Nothing to get out of order 

In conjunction with this game large prizes, such as lamps, blankets, clocks, etc., can he used. Such 
merchandise when displayed will induce the playing public to stay and play. Another interesting point 
is that the person in charge of the game or the playing public may operate the skill-o-bump them­
selves, overcoming any -possibility of this game being classed as anything but a game of skill. 

Full directions for operating sent with each game. 

No. 3321-SKILL-0-BUMP-Complete with 12ft. Lay-down ...... $35.00 



·HIGH GRADE ALUMINUM ASSORTMENTS OF UTENSILS 
MOSTLY IN DEMAND 

S Qt. Lipped Sauce Pan 

Dish Pan 

8 Qt. Preserving Kettle 

I' , 

i· " "" -----------d ____________ _ 

WE HAVE 

STUDIED YOUR 

REQUIREMENTS 

and arranged this as-
1 sortment in accord­

ance with modern 
demands. 

E Yery piece is large, 
flashy and desirable. 

No. 1675 

An' Assortment of 

10 BIG PIECES 

for $g.so 
Order as many as­
sortments as you will 
need and rest assured 
each piece is guaran­
teed as represented. 

5 Q t. Colonial Tea · K ettie 

4 Qt. Covered Convex Sauce Pan 

8 Qt. J)airy Pail 

21 Qt. Double Boiler 

6 Qt. P o tato Kettle 

I 
I. 

I 
I 
' 
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